
  

 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 

 

Αθήνα, 18 Απριλίου 2024 
 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 
 
ΘΕΜΑ: Κατάφωρη αδικία σε βάρος καταρτιζόμενου του Ι.Ι.Ε.Κ. ΠΑΣΤΕΡ  
 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Έχει τεθεί υπόψη μου το παρακάτω περιστατικό το οποίο συνιστά κατάφωρη αδικία κατά 

ενός νεαρού συντοπίτη μου, σπουδαστή του Ιδιωτικού ΙΕΚ ΠΑΣΤΕΡ στη Θεσσαλονίκη, του 

οποίου οι σπουδές  βρίσκονται έως σήμερα στον «αέρα».  

Πιο συγκεκριμένα ο κ. Γεωργίου-Αλεξίου Θεόδωρος του Ευαγγέλου με Α.Μ. καταρτιζόμενου 

11492,   ξεκίνησε να φοιτά στο ανωτέρω Ιδιωτικό Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

ΠΑΣΤΕΡ με ειδικότητα την «Ακτινολογία και Ραδιολογία» το Σεπτέμβριο του 2017, η οποία 

περιλάμβανε τέσσερα εξάμηνα θεωρητικής εκπαίδευσης και ένα εξάμηνο πρακτικής άσκησης 

σε Ακτινολογικό Εργαστήριο. Πράγματι, ο εν λόγω σπουδαστής περάτωσε με επιτυχία τα 

τέσσερα εξάμηνα θεωρητικής εκπαίδευσης τον Ιούνιο του 2019. Προτίμησε, ωστόσο, όπως 

είχε και το δικαίωμα επιλογής,  αντί να συνεχίσει με την εξάμηνη πρακτική άσκηση του σε 

ακτινολογικό εργαστήριο, να εκπληρώσει πρώτα τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, ώστε να 

ασχοληθεί και να αφοσιωθεί μετά την απόλυσή του από το στρατό αποκλειστικά με την 

επαγγελματική του σταδιοδρομία, όπως και έγινε. Έκτοτε, και συγκεκριμένα από τον 

Ιανουάριο του 2021 αναζητούσε επίμονα κάποιο ακτινολογικό  εργαστήριο, προκειμένου να 

κάνει την πρακτική του άσκηση και να λάβει βεβαίωση επαγγελματικής κατάρτισης, πλην 

όμως αυτό δεν κατέστη άμεσα δυνατόν. Και όταν τελικά, έγινε δεκτός στο ακτινολογικό 

εργαστήριο με την επωνυμία «ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ»  τον Ιούλιο του 2021, λίγο πριν 

ολοκληρωθεί η διαδικασία, προς δυσάρεστη έκπληξη τόσο του ίδιου όσο και της οικογένειά 

του,  που έπεσε σα κεραυνός εν αιθρία, ανακλήθηκε η άδεια του Ιδιωτικού Ινστιτούτου 

Επαγγελματικής Κατάρτισης με τον διακριτικό τίτλο «Ι.Ι.Ε.Κ. ΠΑΣΤΕΡ» και το οποίο  έκλεισε 

οριστικά  τον Αύγουστο του 2021.  

Παρά το γεγονός λοιπόν, ότι με απόφαση που εξέδωσε το Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, προβλεπόταν ότι όλο το αρχείο του ανωτέρω Ιδιωτικού Ινστιτούτου 
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Επαγγελματικής Κατάρτισης θα παραδιδόταν στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. Μοναστηρίου στη 

Θεσσαλονίκη  προκειμένου οι καταρτιζόμενοι του ΙΕΚ ΠΑΣΤΕΡ να μην αντιμετωπίσουν 

κανένα πρόβλημα στη συνέχιση και ολοκλήρωση των σπουδών τους, εντούτοις κάτι τέτοιο 

ουδέποτε συνέβη, τόσο στην περίπτωση του εν λόγω σπουδαστή  όσο και άλλων 

καταρτιζόμενων, που βρέθηκαν χωρίς δική τους οι σπουδές τους στον «αέρα». 

 Επειδή από το πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 

«ΠΗΓΑΣΟΣ», με το οποίο εποπτεύεται και ελέγχεται η λειτουργία των Ι.Ε.Κ., καθώς και από 

τη σχετική ηλεκτρονική επικοινωνία, δεν έλαβε  χώρα η μετεγγραφή του ως άνω σπουδαστή  

δεν εκδόθηκαν και δεν επιδόθηκαν αποτελέσματα φοίτησης του με συνέπεια να μην μπορεί 

έως σήμερα να κάνει έναρξη της πρακτικής του άσκησης.  

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ,  

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να αρθεί η κατάφωρη αυτή αδικία σε 

βάρος του ανωτέρω καταρτιζόμενου ώστε να εξασφαλιστεί  η εκκίνηση της πρακτικής του 

άσκησης που εκκρεμεί, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση; 

 

 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 

 




